

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Жаркие. Зимние. Сельские. Наши...

Пришла весна, но в памяти спортсменов нашего района минувшая зима оставила яркие и добрые воспоминания. В феврале они стали участниками VII региональных зимних сельских спортивных игр, посвященных XXII зимним Олимпийским играм в Сочи, организованных министерством сельского хозяйства области совместно с министерством спорта, туризма и молодежной политики и при содействии администраций муниципальных районов области с целью привлечения сельского населения региона к занятиям физической культурой и спортом и формирования здорового образа жизни.

Два дня в Калуге на территории спортивного комплекса «Анненки», ДЮСШ «Орленок», СДЮШОР по конному спорту, ДЮСШ «Труд» и в акватории Яченского водохранилища выступали 25 спортивных команд из муниципальных районов и городских округов области. В играх принял участие около 800 человек.



Команда Износковского района на региональных сельских спортивных играх.

Соревнования среди дояров были предусмотрены для привлечения к участию в играх работников основных сельских профессий. Они проходили в виде троеборья, которое включало в себя сборку и разборку на скорость доильного аппарата АДУ-1, силовую гимнастику и лыжную гонку. Как говорят участники этого вида соревнований, «доильный аппарат - это как автомат Калашникова, только немного сложнее», но опытный дояр может разобрать, почистить и собрать его даже с закрытыми глазами. Этот вид входит в программу проведения сельских зимних спортивных игр и на федеральном уровне.

Отставать часть Износковского района на игры приехали спортсмены из разных его уголков. В состав команды вошли семья Герасенковых (Анатолий Вячеславович, Галина Петровна и дочь

ильтного аппарата. Также в соревнованиях принимали активное и достойное участие другие износковские спортсмены: О. Валуева, В. Швырков, В. Чарик, В. Грабаускас, А. Тюрикова, В. Анучин, В. Беляков, О. Иночкин, Д. Катков, А. Сигуев, А. Борисов, А. Присягин (специалист по проведению спортивных районных мероприятий), И. Герасимов (главный специалист по спорту в Износковском районе), Ю.М. Немов (начальник отдела сельского хозяйства администрации района). Возглавляя износковскую команду глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

Плюсовая температура не стала препятствием в борьбе за победу. И хотя лыжная трасса в «Орленке» не была идеального качества, поле для мини-футбола было вполне по погоде. В результате двухдневных соревнований нашим спортсменам удалось добиться неплохих спортивных результатов.

Лыжи и доильный аппарат были обязательным снаряжением каждой команды. В соревновании среди дояров - одном из основных этапов сельскохозяйственной спартакиады, несмотря на жесткую и серьезную конкуренцию, наши молодые спортсмены смогли занять 6-е место, что является очень неплохим показателем спортивной борьбы, когда жюри учитывало не только время, за которое собран аппарат, но и качество сборки.

Большое внимание зрителей привлекли состязания глав администраций муниципальных районов (троеборье - стрельба из пневматической винтовки и лыжи). Износковский район представлял глава районной администрации Владимира Викторовича Леонов. Стоит ска-

Семейная команда Герасенковых.

(Анастасия), футбольная команда Износковского района в следующем составе: А. Ерохин, С. Ерохин, Д. Семенец, А. Щевелёв, С. Козлов, А. Винтёнкин, А. Горюхов, М. Поварнев, В. Соловьев. Хочется особенно выделить и тех, кто принял самое активное участие в соревнованиях дояров, - это Максим Купцов и Руслан Королёв. Эти ребята не только достойно выдержали все спортивные испытания, включенные в программу соревнований дояров, но и профессионально справились со сборкой и разборкой до-



Износковская футбольная команда в борьбе за победу.

зать, что его результат был выше показателей прошлого и позапрошлого годов. Так, по итогам двоеборья он занял 9-е место.

На стадионе тем временем вовсю шла семейная эстафета, одним из этапов которой был бег с коромыслом и ведрами, наполненными водой, но самым зрелищным стало соревнование по бегу со своим ребенком на плече (или плечах)... Шестое место, занятное в семинарских состязаниях семьи Герасенковых, стало хорошим результатом. Молодцы, Герасенковы!!!

Соревнования по мини-футболу в рамках зимних игр наши спортсмены ждали с большим нетерпением. В течение двух спортивных дней футболисты, а это исключительно молодые износковские спортсмены, боролись за победу и по итогам встреч заняли почетное второе место. Это достойный итог прошедших футбольных баталий. Мы рады за наших ребят - молодых, упорных, спортивных и перспективных.

Второе место заняли наши спортсмены и в соревнованиях по гиревому спорту, здесь хотелось бы отметить достойный результат О.А. Валуевой, учительницы Извольской общеобразовательной школы, которая представляла наш Износковский район вместе с И.А. Герасимовым и А.Н. Сигуевым.



Пристрела закончена, стрельба в засчет. На снимке - капитан команды В.В. Леонов.

Второй день соревнований запомнился его участникам перетягиванием каната, в котором участвовали самые сильные и упорные спортсмены, приехавшие из разных сельских поселений нашего района. Соперники нам тоже попались



серьезные, но, несмотря на это, износковцы заняли третье место, что очень неплохо.

Несмотря на весеннюю погоду, лыжные гонки, как и зимняя рыбалка, все же состоялись. Хотя местами из-под снега и проглядывал асфальт, но наши лыжники, обогнав многих, заняли 6-е место. Радует и 8-е место, занятое нашими мастерами подледного лова: рыбка клевала, и это было нам на руку.

По результатам двухдневных соревнований в общем зачете среди районов второй группы команда Износковского района заняла тре-

тье место. Это отличный результат, учитывая, что мы на протяжении многих лет не могли подняться выше одиннадцатого места. Благодаря спортивному рывку по всем видам состязаний наши спортсмены смогли занять призовое место и добиться лидирующих позиций. С каждым годом спорт в нашем районе приобретает все большую популярность, после открытия «Олимпа» он стал доступен в любом возрасте, поэтому и результат не заставил себя долго ждать.



На лыжне - участники соревнований среди дояров Р. Королев и М. Купцов.

Сельские спортивные игры остались позади, и сегодня хочется сказать о том, что износковским спортсменам просто необходима помощь со стороны районной администрации или спонсоров. Нельзя все время закрывать глаза на существующие проблемы. Третье место, занятое нашей командой, подчеркнуло, что она может добиться и еще более высокого результата, ведь до второго места в этот раз не хватило всего 25 очков. Сегодня наша команда испытывает нехватку спортивного инвентаря, футболисты просто заслужили новую спортивную экипировку, да и вообще, чтобы износковцы на построении команд летних сельских спортивных игр 2014 года чувствовали себя командой, занявшей призовое третье место, им просто нужна единая спортивная форма, которая, несомненно, еще больше объединит, сплотит спортсменов и посетит в сердца уверенность, что их победы кому-то нужны.



Здоровье нации было и остается в России важнейшим приоритетом государственной политики. А физическое и нравственное здоровье как личности, так и целой нации неотделимо друг от друга. С учетом этого в Износковском районе ведется планомерная работа по привлечению жителей села к регулярным занятиям физической культурой и спортом, формированию здорового образа жизни, сохранению добрых спортивных традиций, третье место наших спортсменов - это, несомненно, результат этой большой работы.

Т. ШИШКОВА.

ЮБИЛЕИ

Пятьдесят лет в любви и согласии

Счастливы те супружеские пары, которые прожили в любви и согласии долгую жизнь - 50 лет. Это всегда вызывает и вызывает чувства восхищения и уважения, которые издавна принято выражать на золотой свадьбе.

Золото считается одним из самых дорогих металлов. Оно всегда символизировало что-то значительное, даже великое, достигнутое нелегким трудом.

...Чтобы прожить вместе 50 лет, надо беречь и уважать друг друга, считают супруги Клавдия Петровна и Григорий Федорович Чекрыжовы. В феврале они отметили золотой юбилей, в этот день к чете Чекрыжовых приехали работники отдела ЗАГС (С.А. Врублевская), социальной защиты населения (Л.А. Чудакова), глава администрации МО СП «Деревня Хвоши» Е.С. Сердюкова. Они вручили хозяйке дома букет цветов и поздравительный адрес от губернатора Калужской области А.Д. Артамонова.

работе. Он мне сразу понравился: молодой, красивый, работящий, из хорошей семьи, работал трактористом, а я бригадиром полеводства, хлеб пекла, почту разносила».

Григорий Федорович родился в Юхновском районе, переехал в Горки, «заблудился» в Хвоши. Пока Григорий Федорович строил дом, Клавдия Петровна расстила сына и дочь. А сейчас с радостью ждут приезда двух внуков, которые живут в Калуге. Старший получил высшее образование и работает, а младший учится в Калужском филиале МГТУ им. Н.Э.Баумана.

Оказалось, что стол же трепетно, как и Чекрыжовы, относятся друг к другу Мария Андреевна и Владимир Борисович Малевы. «Спасибо! Так приятно, что вы нас сегодня поздравили!» - принимая подарки, сказал Владимир Борисович. Супруги Малевы свой золотой юбилей совместной жизниправляли тоже в феврале. А вот и плоды



Мария Андреевна и Владимир Борисович Малевы.

- Внуки нас очень любят и, как приезжают, первым делом бегут к нам, - говорит Григорий Федорович. - А главное сейчас для нас - не сидеть на диване, а чем-нибудь заниматься. Всего два года назад как мы перестали держать коробку. Сейчас небольшое хозяйство осталось, а как же без этого. В доме теперь есть газ, вода, дел по дому уменьшилось, ждем весну, на огороде сажаем все, что необходимо, помидоры даже продаляем дачникам.

Когда супруги Чекрыжовы рассказывали нам о своей жизни, они с такой нежностью смотрели друг на друга, что захотелось пожелать всем супружеским парам пронести свою любовь и нежность через долгие годы.

совместной жизни Малевых: взрослая дочь, двое внуков и двое правнуков радуют своими успехами.

С этим праздником супружников Малевых поздравила управляющая делами администрации МР «Износковский район» Л.С. Жукова, работник отдела ЗАГС С.А. Врублевская и специалист администрации МО «Село Шанский Завод» Н.А. Смирнова. Преподнесли им цветы и подарки, высказали добрые слова и пожелания в их адрес.

-Золотой юбилей - это отличный повод навестить крепкие семьи. У таких семейных пар нам многому можно поучиться, о них следует обязательно рассказывать молодому поколению, чтобы они серьезнее относились к браку, учились брать на себя ответственность за свои семьи, - поделилась своими впечатлениями о встречах Любовь Сергеевна Жукова. - Это были очень теплые и очень трогательные встречи. На долю каждой из семейств выпали трудности, но они научились преодолевать их сообща, быть терпеливыми и прощать друг друга. Они признались, что прожили счастливую жизнь и намерены жить еще долго, растиль своих внуков и правнуков, они умеют радоваться и наслаждаться каждым новым днем и строят планы на будущее.

Л. НИКОЛАЕВА.

«Спасибо! Так неожиданно и приятно!» - хлопотала нарядная Клавдия Петровна.

Чекрыжовы шестой десяток вместе. Чтобы пройти сообща такой долгий путь, надо беречь и уважать друг друга, исполнять все желания, считает Григорий Федорович. Клавдия Петровна согласно кивает: «Я всю жизнь с ним соглашаюсь, никогда не перечу. Я и замуж за него согласилась выйти, особо не раздумывая. А познакомилась с ним на

школьной структуре внеурочной деятельности, интегрированная с дополнительным образованием. К этой деятельности привлечены не только учитель, родители школьников, но и специалисты дополнительного образования нашей области: ГБОУ ДОД КО «Областной центр дополнительного образования детей им. Ю.А. Гагарина», г. Калуга; военно-спортивного клуба «Витязь», г. Калуга; МКОУ ДОД «Износковская школа искусств»; физкультурно-оздоровительного центра «Олимп», с. Износки.

Большое внимание в нашей школе уделяется интеллектуальному развитию детей. Мятлевская средняя школа давно и плодотворно сотрудничает с Всероссийской малой академией наук «Интеллект будущего», совместно с ГБОУ ДОД КО «Областной центр дополнительного образования детей им. Ю.А. Гагарина» реализует проект «Областная лига интеллектуальных игр». В течение нескольких лет две команды учащихся нашей школы являются активными участниками молодёжного турнира по игре «Что? Где? Когда?» на кубок Калужской области.

Накопленный опыт интеллектуальных игр участники команд принесли и в школьную жизнь одноклассников. Так, в рамках проводимой в нашей школе недели мужества, которая была посвящена годовщине освобождения поселка Мятлево от немецко-фашистских захватчиков, 25-летию вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества, Е. Потапова, О. Кристева, И. Статова, Е. Руфова, А. Лисюхина и А. Евстигнеева подготовили и провели интеллектуальный турнир «Герои моей страны». Во время подготовки к турниру ребята вспомнили события Великой Отечественной войны, факты из жизни нашего поселка во время оккупации, на информационном стенде школьного музея боевой славы познакомились с историей военных действий в Афганистане. В турнире приняли участие команды 7 класса «Победа» (капитан С. Тагиев), 8 класса «Алмагата» (капитан Г. Варданян) и 9 класса «Центр» (капитан Э. Газеева). Игра состояла из трех туров, вопросы которых были посвящены историческим событиям войн нашего народа, истории поселка и школы. Чтобы с успехом выполнить задания, участникам команд потребовались не только знания из учебника истории. Они могли называть лучший советский танк времен Великой Отечественной войны, город, защищавший себя и в Смутное время, и от войск Наполеона, и в 1941 году; имена ветеранов афганской войны - жи-



Супруги Чекрыжовы среди гостей в день золотой свадьбы.

«Спасибо! Так неожиданно и приятно!» - хлопотала нарядная Клавдия Петровна.

Чекрыжовы шестой десяток вместе. Чтобы пройти сообща такой долгий путь, надо беречь и уважать друг друга, исполнять все желания, считает Григорий Федорович. Клавдия Петровна согласно кивает: «Я всю жизнь с ним соглашаюсь, никогда не перечу. Я и замуж за него согласилась выйти, особо не раздумывая. А познакомилась с ним на

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Турнир - интеллектуальный праздник

Школа после уроков - это мир творчества, проявления и раскрытия каждым ребёнком своих интересов, своих увлечений, своего «я». Во внеурочной деятельности создаётся своеобразная эмоционально наполненная среда увлечённых детей и педагогов, в которой осуществляется развитие индивидуальности настроенных на успех романтиков, будущих специалистов в различных областях спорта, искусства, науки, техники. В МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» всестороннему развитию школьников во внеурочное время уделяется особое внимание.

Внеурочная деятельность в нашей школе - это существенное дополнение к основному общему образованию, позволяющее организовать работу с детьми, испытывающими трудность в обучении, и с одаренными детьми.

Главное в нашей школе - осуществление взаимосвязи и преемственности общего и дополнительного образования в развитии ребенка, обеспечение полноты и целостности образования в системе внеурочной деятельности. Для удовлетворения разнообразных потребностей ребенка в МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» создана солидная инфра-



Команда «Центр» (9 класс) готовится к ответу.

телей нашего поселка, рассказать об истории возникновения посёлка Мятлево и об истории своей школы.

В результате упорной борьбы победила команда 8 класса, но и сладкие призы получили все участники.

Не осталось в стороне и знаменательное для страны событие - Зимние Олимпийские игры в Сочи. Коллектив нашей школы не только поддерживал российских спортсменов, но и внимательно следил за их успехами. Подтверждением этому стали результаты еще одного интеллектуального турнира «Сочи - Россия - 2014», который подготовили А. Лисюхина и А. Евстигнеева. Они, конечно, были посвящены истории Олимпийских игр, но включали вопросы, связанные с сегодняшними достижениями спортсменов. Среди учащихся 5-10 классов непревзойденным лидером стал ученик 6 класса Егор Милехин. Он ответил на самое большое количество вопросов и победил в личном первенстве.

Мы уверены, что интеллектуальные турниры помогут нашим ученикам подняться еще на одну ступень в своем развитии и пополнить добрые традиции Мятлевской школы.

Л. ПРОХОРОВА,
учитель МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

ДОКУМЕНТЫ

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»

РЕШЕНИЕ от 12.03.2014 г. № 9

О внесении изменений в Правила благоустройства на территории МО СП «Поселок Мятлево»

Для повышения эффективности мер, принимаемых органами местного самоуправления МО СП «Поселок Мятлево», приведения Правил благоустройства на территории МО СП «Поселок Мятлево», утвержденных решением поселкового Совета от 7 июня 2013 г. № 29, в соответствии с Законом Калужской области от 28.06.2010 г. № 38-ОЗ «О благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области», поселковый Совет РЕШИЛ:

1. Внести изменения и дополнения в решение поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 7.06.2013 г. № 29 «Об утверждении Правил благоустройства на территории МО СП «Поселок Мятлево» (приложение 1).

2. Настоящее решение вступает в силу через десять дней после его официального опубликования (обнародования).

С. КУЗЬМИНА,
глава МО СП «Поселок Мятлево».

Приложение 1

к решению поселкового Совета
МО СП «Поселок Мятлево» от 12.03.2014 г. № 9

Внести в Правила благоустройства на территории МО СП «Поселок Мятлево», утвержденные решением поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 7.06.2013 г. № 29, следующие изменения:

статья 2.10 дополнить пунктом следующего содержания:

- стоянка (парковка) механических транспортных средств на детских и спортивных площадках, размещение на дворовых территориях транспортных средств, препятствующих механизированной уборке и вывозу мусора, подъезду транспортных средств оперативных служб (скорой медицинской помощи, полиции, пожарной службы, аварийно-спасательной службы), а также хранение разукомплектованных или не подлежащих эксплуатации транспортных средств в не предназначенных для этих целей местах;

статья 8.2 дополнить пунктом следующего содержания:

- на территории МО СП «Поселок Мятлево» запрещается выпуск с территории строительных объектов и площадок карьеров транспорта с не очищенными от грязи колесами, вынос грунта и грязи автотранспортом, выезжающим из указанных объектов;

пункт 8.2.25 дополнить предложением следующего содержания: «На территории МО СП «Поселок Мятлево» не допускается подтопление дорог, улиц, внутриквартальных, внутридворовых и иных территорий, исключающее движение пешеходов и транспорта»;

пункт 8.2.4 дополнить предложением следующего содержания: «На территории МО СП «Поселок Мятлево» запрещается вывозить и складировать твердые и жидкие бытовые отходы, строительный мусор в места, не отведенные для их захоронения и утилизации, осуществлять сброс мусора вне отведенных и не оборудованных для этих целей мест на территории поселения, в том числе из транспортных средств во время их остановки, стоянки или движения, а также сжигать мусор, отходы производства и потребления вне отведенных для этих целей мест»;

пункт 8.2.5 признать утратившим силу;

пункт 8.5.2.4. изложить в следующей редакции:

- размещать объявления, листовки, иные информационные и рекламные материалы в не отведенных для этих целей местах, а также наносить на покрытие дорог (улично-дорожной сети), тротуаров, пешеходных зон, велосипедных и пешеходных дорожек надписи и изображения, выполненные стойкими материалами (за исключением надписей и изображений, относящихся к порядку эксплуатации дорог (улично-дорожной сети), тротуаров, пешеходных зон, велосипедных и пешеходных дорожек, которые нанесены в рамках исполнения государственного или муниципального контракта);

абзац 1 пункта 8.5.5.2 изложить в следующей редакции:

- постоянно поддерживать в исправном состоянии жилые дома, административные здания учреждений, предприятий; ограждения (забор), другие постройки, систематически производить их окраску;

статья 8.10 дополнить пунктом следующего содержания:

- на территории МО СП «Поселок Мятлево» запрещается выпускать домашнюю птицу и пасти скот в скверах, парках, на пляжах и иных местах общего пользования, осуществлять выгул домашних животных на улицах, во дворах, в парках, скверах и других общественных местах без немедленного устранения лицами, осуществляющими надзор за домашним животным, естественных выделений (экскрементов) животных.

Сельская дума МО СП «Село Шанский Завод»

РЕШЕНИЕ от 24.12.2013 г. № 112

«О бюджете МО СП «Село Шанский Завод» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Статья 1. Основные характеристики бюджета МО СП «Село Шанский Завод» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

1. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения на 2014 год: общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 2 490 984 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 870 801 рубль;

общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 2 490 984 рубля;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда бюджета сельского поселения в сумме 408 660 рублей;

нормативная величина резервного фонда администрации МО СП «Село Шанский Завод» в сумме 40 000 рублей.

2. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения на 2015 год и на 2016 год: общий объем доходов бюджета сельского поселения на 2015 год в сумме 2 500 326 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 870 861 рубль, и на 2016 год в сумме 2 520 245 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 870 861 рубль;

общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2015 год в сумме 2 500 326 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 62 000 рублей, и на 2016 год в сумме 2 520 245 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 125 000 рублей;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда бюджета сельского поселения на 2015 год в сумме 408 660 рублей и на 2016 год в сумме 408 660 рублей;

нормативная величина резервного фонда администрации МО СП «Село Шанский Завод» на 2015 год в сумме 80 000 рублей, на 2016 год в сумме 80 000 рублей.

Статья 2. Нормативы распределения доходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

Установить, что в бюджет поселения подлежат зачислению:

- доходы от федеральных налогов и сборов в части погашения задолженности и перерасчетов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам, доходов от уплаты государственной пошлины - по нормативам, установленным законодательством Российской Федерации;

- прочие налоги и сборы (по отмененным местным налогам и сборам) - по нормативу 100 процентов доходов;

- невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений, - по нормативу отчислений 100 процентов доходов;

- неналоговые доходы - по нормативам, установленным законодательством Российской Федерации;

- прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений - по нормативу 100 процентов доходов;

- прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений - по нормативу 100 процентов доходов.

Статья 3. Главные администраторы доходов и главные администраторы источников финансирования дефицита бюджета МО СП «Село Шанский Завод»

1. Утвердить перечень главных администраторов доходов согласно приложению № 1 к настоящему решению.

2. Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения согласно приложению № 2 к настоящему решению.

Статья 4. Бюджетные ассигнования бюджета МО СП «Село Шанский Завод» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

1. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета поселения:

на 2014 год - согласно приложению № 3 к настоящему решению;

на плановый период 2015 и 2016 годов - согласно приложению № 4 к настоящему решению.

2. Утвердить в составе ведомственной структуры расходов бюджета поселения перечень главных распорядителей средств бюджета поселения, разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности), групп и подгрупп видов расходов областного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложениям №№ 3 и 4 к настоящему решению.

3. Утвердить распределение бюджетных ассигнований бюджета поселения по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов:

на 2014 год - согласно приложению № 5 к настоящему решению;

на плановый период 2015 и 2016 годов - согласно приложению № 6 к настоящему решению.

4. Утвердить распределение бюджетных ассигнований бюджета поселения по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов:

на 2014 год - согласно приложению № 7 к настоящему решению;

на плановый период 2015 и 2016 годов - согласно приложению № 8 к настоящему решению.

5. Утвердить распределение бюджетных ассигнований бюджета поселения по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 9 к настоящему решению.

6. Установить, что финансирование расходов на содержание органов местного самоуправления сельского поселения осуществляется в пределах нормативов, установленных постановлением правительства Калужской области от 21.11.2009 г. № 446 (редакция от 20.09.2013 г. № 497) «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и на содержание органов местного самоуправления Калужской области для городских и сельских поселений».

7. Установить уровень размеров должностных окладов по муниципальным должностям и окладов денежного содержания по должностям муниципальной службы на уровне, сложившемся на 1 января 2014 года.

правления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и на содержание органов местного самоуправления Калужской области для городских и сельских поселений».

2. Установить уровень размеров должностных окладов по муниципальным должностям и окладов денежного содержания по должностям муниципальной службы на уровне, сложившемся на 1 января 2014 года.

Статья 6. Особенности использования бюджетных ассигнований в сфере национальной экономики и жилищно-коммунального хозяйства

Установить, что субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг предоставляются в порядке, установленном администрацией сельского поселения, в следующих случаях:

- на реализацию отдельных мероприятий в рамках муниципальной программы «Организация решения вопросов местного значения и совершенствования развития МО СП «Село Шанский Завод» на период 2014 - 2019 годы».

Статья 7. Исключительные особенности исполнения бюджета

Установить основания, связанные с особенностями исполнения бюджета сельского поселения, дающие право в ходе исполнения бюджета сельского поселения финансово-вому отделу администрации МР «Износковский район» вносить изменения в сводную бюджетную роспись, оформлять соответствующие уведомления по расчетам между бюджетами:

- по обращению главных распорядителей средств бюджета сельского поселения на сумму средств, использованных не по целевому назначению, выявленных в результате контрольных мероприятий в соответствии с законодательством;

- в случае изменения состава (структуре) или полномочий (функций) главных распорядителей средств бюджета сельского поселения;

- в случае принятия муниципальных программ, аккумулирующих на реализацию программных мероприятий средства бюджета сельского поселения, предусмотренные настоящим решением, а также внесения изменений и дополнений в данные программы;

- в случае необходимости уточнения кодов бюджетной классификации бюджета сельского поселения в текущем финансовом году;

- в части перераспределения бюджетных ассигнований в рамках реализации муниципальных программ, а также других централизованных мероприятий между исполнителями этих мероприятий и (или) по кодам бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации;

- по бюджетным инвестициям в объекты капитального строительства муниципальной собственности на основании принятых в установленном порядке нормативных правовых актов сельского поселения;

- в части перераспределения бюджетных ассигнований Дорожного фонда сельского поселения по кодам классификации расходов муниципального бюджета;

- в части увеличения бюджетных ассигнований на сумму средств, поступающих в доходы бюджета сельского поселения от юридических и физических лиц на оказание помощи гражданам, на проведение благотворительных акций, иных социально значимых мероприятий и целевых спонсорских средств;

- в части увеличения бюджетных ассигнований по кодам бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации на сумму средств, необходимых для выполнения условий софинансирования по федеральным и областным бюджетам бюджета сельского поселения из областного бюджета, в том числе путем введения новых кодов бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации в случае необходимости выполнения условий софинансирования по федеральным и областным государственным программам и межбюджетным субсидиям;

- в части увеличения бюджетных ассигнований на предложение межбюджетных трансфертов в соответствии с принятыми нормативными правовыми актами;

- в случае исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета сельского поселения;

- в других случаях, предусмотренных особенностями исполнения бюджета сельского поселения, установленных решениями сельской думы и Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статья 8. Межбюджетные трансферты

1. Участь в доходах бюджета сельского поселения объема межбюджетных трансфертов из бюджета МР «Износковский район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению № 10 к настоящему решению.

2. Утвердить распределение межбюджетных трансфертов из бюджета МО СП «Село Шанский Завод» бюджету МР «Износковский район» на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на 2014 год согласно приложению № 11 к настоящему решению.

3. Неиспользованные по состоянию на 1 января 2014 года остатки иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета поселения бюджету муниципального района, подлежат возврату в бюджет поселения в срок до 10 февраля 2014 года.

Статья 9. Вступление в силу настоящего решения

ПАСЕКА**Про мёд и заблуждения**

(Продолжение.)

Начало в №№ 18, 19.)

Информация пчеловодам и покупателям: с 1 января 2014 года ГОСТ 19792-2001 «Мёд натуральный» заменен на однотипный ГОСТ Р 54644-2011. Что изменилось? Для пчеловодов - ничего, если сравнить основные показатели. По старому ГОСТу диастазное число Готе не менее 7 единиц, по новому - 8 единиц. Для медов нашего района этот показатель никогда не был ниже 13 единиц Готе. Массовая доля воды была не более 21%, стало 20%. Для наших медов этот показатель находится в диапазоне от 17% до 20%. Конечно, этот 1% влаги для мёда важен. Пчёлы, перерабатывая нектар, доводят его до такого процентного содержания воды, при котором патогенная микрофлора, вызывающая закисание и порчу мёда, не может развиваться. При 20% влажности мёд более стабилен, чем при влажности в 21% и может дольше храниться при комнатной температуре. Но не надо забывать, что мёд гигроскопичен и имеет свойство впитывать влагу из воздуха. При повышенной влажности и температуре выше 20°C он может напитаться водой, расслоиться и закиснуть.

Покупателям, однако, особо следует обратить внимание еще на два показателя качества мёда. Массовая доля редуцирующих сахаров по старому ГОСТу было не менее 82%, по новому стало не менее 65%. Массовая доля сахарозы была не более 6% (для всех типов мёда), а стала для цветочного мёда - не более 5%, а для падевого и смешанного мёда - не более 15%. Уменьшение нормы редуцирующих сахаров, а это в основном глюкоза и фруктоза, на 17% и увеличение нормы сахарозы для смешанного мёда на 9% значительно ухудшает качество мёда. Кому это выгодно? Анализируя информацию из Интернета, в том числе, и статьи сайта «Мировое пчеловодство», я думаю, что выгодно это в первую очередь крупным компаниям. Россия по уровню потребления мёда находится на одном из последних мест. Считается, что средний россиянин съедает 250-320 граммов мёда в год, а потребление сахара приближается к 45 кг. Стоит отметить, однако, что если продукцию сахарных заводов статистика считывает, то мёд, произведенный на небольших любительских пасеках, не учитывается, поэтому реальное потребление меда в России будет немного больше. За 2013 год, когда действовали одновременно приведенные выше два ГОСТа, на наш рынок под бла-

говидным предлогом «накормить россиян мёдом» пришел китайский мёд. Наш сосед Китай является крупнейшим мировым производителем мёда - около 255 тыс. тонн в год, из которых свыше 100 тыс. тонн экспортится. Потребление этого продукта на душу населения в стране невелико - около 100 граммов в год. Китайский мёд самый дешевый в мире и стоит меньше доллара за килограмм. Вторым по величине производителем мёда в мире является США: 84 тыс. тонн в год. Эта страна к тому же импортирует около 66 тыс. тонн мёда в год, однако, она *полностью отказалась* от китайского мёда. Потребление мёда в США на душу населения составляет около 0,6 кг в год, как и в Великобритании и Франции. Среди лидеров потребления этого удивительного продукта на



зывают Германию и Японию: по разным источникам жители в этих странах съедают в среднем от 2 до 5 кг меда в год. Причем в Германии 83% мёда импортного, а в Японии 93% - скажется недостаток медоносной базы вследствие высокой индустриализации. Россия по разным источникам ежегодно импортирует от 5 до 12 тыс. тонн меда. Это преимущественно мёд-сырец, поставляемый Украиной, Молдовой, Китаем и другими нашими соседями. Себестоимость его существенно ниже себестоимости российского аналога. Растет также импорт фасованного мёда, который напрямую, без переработки, отправляется в российские торговые сети. Приведу две выдержки из статей о мёде по частоте встречаемым претензиям.

«В последние два года доля фальсифицированного и недоброкачественного мёда на российском рынке резко возросла. Значительный сегмент этого рынка сегодня занимает низкокачественный китайский мёд, смешанный с российским и украинским мёдом и выдаваемый за отечественный продукт. В Китае производят мёд различного, в том числе и высокого, качества, но наши импортеры закупают в Китае лишь

самый дешевый мёд, основные характеристики которого подгоняют под требования российских ГОСТов. Чаще всего такой «мёд» производится вообще без участия пчел или в значительной мере с добавлением в натуральный мёд «химии». Распознать такой фальсификат непросто. Но, как правило, китайский мёд отличается очень высоким содержанием фруктозы. В отдельных его партиях соотношение между фруктозой и глюкозой доходит до 2,2:1. Это значит, что фруктозы в нем в 2,2 раза больше, чем глюкозы. В России медов с такими характеристиками не существует, да и в мире таких медов не найти. Самый высокий показатель для чистого акациевого мёда у нас имеет значение 1,5:1. Основные причины фальсификации мёда лежат в сфере экономики. Розничная цена мёда и в мире, и в России почти на порядок выше цены сахара и других сладких продуктов. Способствует фальсификации мёда и то, что в России, в отличие от многих других стран, отсутствует регулирование, обязывающее производителя указывать место происхождения меда. Мёд - уникальный продукт, отличающийся от других пищевых продуктов. Естественно, что контроль его качества должен учитывать эту особенность. Это принимается во внимание в других странах, но не в России».

«В последнее время участились жалобы московских потребителей на качество башкирского мёда. Образцы мёда были подвергнуты испытаниям в независимой испытательной лаборатории «АПИС». Результаты анализов некоторых образцов показали, что по таким показателям, как массовая доля редуцирующих сахаров, диастазное число и массовая доля сахарозы они не соответствуют даже требованиям действующего стандарта на мёд натуральный. Следует отметить, что 77% медовых запасов республики Башкирия составляют липовый мёд. Однако, несмотря на утверждение при подаче заявки на право пользования наименованием «Башкирский мёд», в закупленных для испытаний образцах присутствует пыльца подсолнечника. Если учесть, что славу башкирскому мёду принес именно липец - липовый мёд, то станет понятным разочарование потребителей: когда им под маркой «Башкирский мёд» предлагаются низкокачественный продукт или продукт, вообще не соответствующий требованиям действующего стандарта на мёд натуральный».

Пчеловод Михаил.
Вопросы по тел. 8-920-091-12-83.
(Продолжение следует.)

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

Налогоплательщики – физические лица, чаще всего не занимаются исчислением и уплатой НДФЛ – за них это делают работодатели.

Но есть случаи, в которых необходимо самостоятельно исчислять сумму налога на доходы физических лиц, путем подачи в налоговый орган декларации по форме 3-НДФЛ.

Данные требования касаются:

1. Индивидуальных предпринимателей; нотариусов, адвокатов и иных лиц, занимающихся частной практикой;

2. Физических лиц, получающих доходы от продажи имущества (находящегося в собственности менее 3-х лет);

по договору мены, от источников доходов за пределами Российской Федерации; в виде выигрышей;

по договорам гражданско-правового характера (сдача имущества в аренду);

доход в виде имущества, полученного по договору дарения от лица, не являющегося близким родственником;

если налог не былдержан работодателем.

Декларация 3-НДФЛ подается в налоговый орган по месту жительства физического лица не позднее 30 апреля года, следующего за годом получения дохода.

Если 30 апреля приходится на выходной и (или) нерабочий праздничный день, то декларация должна быть представлена не позднее ближайшего рабочего дня.

Сумма налога уплачивается по месту жительства налогоплательщика в срок не позднее 15 июля года, следующего за истекшим календарным годом.

Т. СТАРЦЕВА,
зам. начальника отдела регистрации,
учета и работы с налогоплательщиками.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.



Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobkaluga.ru/sub/smi/pres/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Набор в редакции. Вёрстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

ДОКУМЕНТЫ**Сельская дума
МО СП «Деревня Ивановское»**

РЕШЕНИЕ от 17.03.2014 г. № 7

«О назначении публичных слушаний о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков в д. Собакино, кадастровый номер 40:08:103001:99 и кадастровый номер 40:08:103001:88, для жилищного строительства ООО «Клен»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, Уставом МО СП «Деревня Ивановское» сельская дума **РЕШИЛА**:

1. Одобрить и вынести на обсуждение населения разрешение на условно разрешенный вид использования земельных участков в д. Собакино, кадастровый номер 40:08:103001:99 и кадастровый номер 40:08:103001:88, для жилищного строительства ООО «Клен». Материалы и схема планировки земельных участков размещены в администрации сельского поселения «Деревня Ивановское» (ул. Центральная, 23).

2. Назначить публичные слушания о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков в д. Собакино, кадастровый номер 40:08:103001:99 и кадастровый номер 40:08:103001:88, для жилищного строительства ООО «Клен» на 22 марта 2014 года в 9.00 по адресу: д. Ивановское, ул. Центральная, 23.

3. Протокол и результаты публичных слушаний разместить на официальном сайте в сети Интернет, а также обнародовать путем вывешивания протокола и результатов публичных слушаний на доске объявлений в здании администрации поселения.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на администрацию сельского поселения «Деревня Ивановское».
5. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования (обнародования).

В. ГОНЧАРОВА,

глава МО СП «Деревня Ивановское».

**Сельская дума
МО СП «Село Льнозавод»**

РЕШЕНИЕ от 13.02.2014 г. № 134

«О проведении публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав, в Правила благоустройства на территории МО СП «Село Льнозавод»

В соответствии со ст. 16 Устава МО СП «Село Льнозавод» сельская дума МО СП «Село Льнозавод» **РЕШИЛА**:

1. Назначить публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав, в Правила благоустройства на территории МО СП «Село Льнозавод» на 21 марта 2014 года в 16 часов.
2. Определить место проведения публичных слушаний - помещение администрации МО СП «Село Льнозавод» по адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, 8.
3. Поручить проведение публичных слушаний комиссии по проведению публичных слушаний.
4. Изменения и дополнения в Устав, в Правила благоустройства на территории МО СП «Село Льнозавод» от заинтересованных лиц принимаются по адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, д.8 - до 19.03.2014 г.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Т. ВОЛКОВА,

глава МО СП «Село Льнозавод».

ОБЪЯВЛЕНИЯ**РЕКЛАМА**

ПРОДАМ ГАРАЖ (б/у) оцинкованный, разборный.
Доставка. Сборка. Тел. 8-920-893-86-60.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
лоджии, двери от производителя**

г. Юхнов,
Мичурина 38
окнавы.рф

2-20-73
8 (48436) 2-20-49

8-920-610-85-36

**ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ**

- Скидка 38%

- Беспрецентная рассрочка

Регистрация взимается при участии ОАО "Инвестиционный банк "Траст".

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 3279

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:110302:127, общей площадью 1376 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 29, для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 (три) года.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00